6 балів
1. Вкажіть правильно сформульований перший закон Ньютона
· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

2. Вкажіть правильну формулу для визначення сили всесвітнього тяжіння
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3. Яка сила надасть тілу масою 4 кг прискорення 
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6 балів

1. Вкажіть правильно сформульований третій закон Ньютона

· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

2. Вкажіть правильну формулу для визначення ваги тіла, що рухається з прискоренням вгору
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3. Якого прискорення надасть сила 4Н тілу масою 2 кг?
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6 балів

1. Вкажіть правильно сформульований другий закон Ньютона

· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

2. Вкажіть правильну формулу для визначення ваги тіла, що рухається з прискоренням вниз
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3. Яка маса тіла, якщо під дією сили 6Н воно набуло прискорення 
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6 балів

1. Вкажіть правильно сформульований перший закон Ньютона

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

2. Вкажіть правильну формулу для визначення сили всесвітнього тяжіння
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3. Яка сила надасть тілу масою 1 кг прискорення 
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6 балів

1. Вкажіть правильно сформульований третій закон Ньютона

· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

2. Вкажіть правильну формулу для визначення ваги тіла, що рухається з прискоренням вгору
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3. Якого прискорення надасть сила 2Н тілу масою 4 кг?
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6 балів

1. Вкажіть правильно сформульований другий закон Ньютона

· Тіло, на яке не діють жодні тіла або дія сил компенсується, рухається рівномірно і прямолінійно або перебуває в стані спокою

· Прискорення, якого набуває тіло під дією сили, дорівнює відношенню цієї величини цієї сили до маси тіла

· Сила гравітаційної взаємодії між будь-якими тілами пропорційна добутку їх мас і обернено пропорційна квадрату відстані між ними

· Тіла взаємодіють з силами, рівними за величиною та протилежними за напрямом

2. Вкажіть правильну формулу для визначення ваги тіла, що рухається з прискоренням вниз
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3. Яка маса тіла, якщо під дією сили 6Н воно набуло прискорення 
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Задачі (4 бали)
1. Визначте силу всесвітнього тяжіння між двома гирями масами 32 кг та 16 кг, що знаходяться на відстані 50 см.

2. Визначте масу танка «Т-64», що важить 550 кН.

3. Визначте вагу поїзда, що складається з локомотива масою 90 т та 10 вагонів масою 45 т кожен.

4. Яку вагу має  автомобіль масою 1 т, що рухається з швидкістю 36 км/год, посередині опуклого моста з радіусом округлення 40 м?

5. Визначте вагу залізної кульки масою 43 г, пофарбованої в червоний колір, під час вільного падіння.

6. Яка вага срібної прикраси масою 65,08 г?

7. Визначте вагу космонавта масою 60 кг, що піднімається в ракеті з прискоренням 
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8. Яка вага шахтаря масою 75 кг, що опускається на дно шахти в кліті, яка має прискорення 
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9. Якого перевантаження зазнав космонавт масою 80 кг, піднімаючись в ракеті з прискоренням 
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10. На якій відстані від берега зануриться у воду хлопчик, що стрибнув з початковою швидкістю 7 м/с, напрямленою горизонтально, якщо висота берега 3 м?
11. Скільки часу триватиме вільне падіння каменя з висоти 25 м?

12. З якої висоти впала краплина, якщо її політ тривав 2 с?

13. Яка дальність польоту снаряда, що вилетів з гармати з початковою швидкістю 700 м/с під кутом 450 до горизонту?

14. Де спортсмену-стрибуну легше показати кращий результат – в Єгипті чи у Норвегії? Чому?

15. З літака, що летить на висоті 300 м з швидкістю 216 км/год скинули вантаж. На якій відстані від точки скидання він впаде на землю?

16. Визначте першу космічну швидкість на висоті 2000 км від поверхні Землі.
Задачі (4 бали)
1. Визначте силу всесвітнього тяжіння між двома гирями масами 32 кг та 16 кг, що знаходяться на відстані 50 см.

2. Визначте масу танка «Т-64», що важить 550 кН.

3. Визначте вагу поїзда, що складається з локомотива масою 90 т та 10 вагонів масою 45 т кожен.

4. Яку вагу має  автомобіль масою 1 т, що рухається з швидкістю 36 км/год, посередині опуклого моста з радіусом округлення 40 м?

5. Визначте вагу залізної кульки масою 43 г, пофарбованої в червоний колір, під час вільного падіння.

6. Яка вага срібної прикраси масою 65,08 г?

7. Визначте вагу космонавта масою 60 кг, що піднімається в ракеті з прискоренням 
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8. Яка вага шахтаря масою 75 кг, що опускається на дно шахти в кліті, яка має прискорення 
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9. Якого перевантаження зазнав космонавт масою 80 кг, піднімаючись в ракеті з прискоренням 
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10. На якій відстані від берега зануриться у воду хлопчик, що стрибнув з початковою швидкістю 7 м/с, напрямленою горизонтально, якщо висота берега 3 м?

11. Скільки часу триватиме вільне падіння каменя з висоти 25 м?

12. З якої висоти впала краплина, якщо її політ тривав 2 с?

13. Яка дальність польоту снаряда, що вилетів з гармати з початковою швидкістю 700 м/с під кутом 450 до горизонту?

14. Де спортсмену-стрибуну легше показати кращий результат – в Єгипті чи у Норвегії? Чому?

15. З літака, що летить на висоті 300 м з швидкістю 216 км/год скинули вантаж. На якій відстані від точки скидання він впаде на землю?

16. Визначте першу космічну швидкість на висоті 2000 км від поверхні Землі.

Запитання (2 бали)

1. Сформулюйте перший закон Ньютона

2. Сформулюйте другий закон Ньютона

3. Сформулюйте третій закон Ньютона

4. Яку систему відліку називають інерціальною?

5. Що таке інерція?

6. Що є мірою інертності?

7. Сформулюйте закон всесвітнього тяжіння

8. Що таке перша космічна швидкість?

9. Яке значення першої космічної швидкості біля поверхні Землі?

10. Запишіть формулу для визначення першої космічної швидкості
11. Запишіть формулу для визначення ваги тіла, що рухається вертикально вгору з прискоренням

12. Запишіть формулу для визначення ваги тіла, що рухається вертикально вниз з прискоренням

13. Що таке вага тіла?

14. Що таке ШСЗ?

15. Як повинне рухатись тіло, щоб стати невагомим?

16. Що є траєкторією тіла, кинутого під кутом до горизонту?
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